

## ■ 看“经”天

# 上饶经开区前7月实际进资总额全省第一

本报讯 日前,笔者从有关部门获悉,1-7月,上饶经开区引进项目34个,引进项目合同资金288.91亿元,提前超额完成全年招商引资任务。其中,开工纳统项目数40个,在全省国家级开发区中排名第一;实际进资总额122.17亿元,同比增长30.47%,在全省国家级开发区中排名第一;其他各项主要经济指标均创历史同期新高,交出了一份靓丽的成绩单。

今年以来,上饶经开区上下紧盯

“四年奋战2000亿”目标,坚持以主导产业为本、以集群发展为首、以金融资本为器、以创新融合为木、以项目质量为王、以团队建设为魂的工作思路不动摇,积极打造“两光一车”(光伏、光学、汽车)产业升级版。保持定力强产业。该区保持产业招商定力,继续围绕“两光一车”主导产业招大引强壮龙头,同时“点、线、面”结合多向推进,全力完善产业链条,进一步做大做强做优优势产业。精准发力抢高地。该区瞄准

科技含量高、市场前景好的“两光一车”主导产业及新经济产业,对行业领先企业进行项目攻关,全力推进新能源汽车核心零部件产业园、新经济产业园、大数据产业园、光学二基地和裸眼3D产业集聚区五大产业园的谋划和布局,加速产业园建设力度。多措并举聚合力。该区注重理念创新,灵活运用大金融、大资本等金融手段,着力做大做优国有资产、做实做稳产业基金、建立健全投融资体系,再进一步融合运用各

项服务机制,做到以金融引商、以产业聚商、以环境助商、以服务安商,共同形成招商引资“强磁场”。

据了解,该区1-7月引进的34个项目中,投资额100亿元以上项目1个,10-50亿元项目4个,5-10亿元项目6个,5亿元以下项目23个;其中三大主导产业31个,分别为汽车产业项目13个,光学产业项目13个,光伏产业项目1个,三大主导产业的横向配套项目4个,三大主导产业占比达91.2%。(郑鹏)

本报讯 “又成功签下了一份房屋征收协议”,连日来在上饶经开区征地拆迁“攻坚克难”微信群里,喜讯连连。今年以来,上饶经开区干部为做好征迁工作,走村入户,时刻奋战在工作一线,时常工作至深夜乃至凌晨,征迁干部忙碌的身影成为上饶经开区一道亮丽的风景。

上饶经开区抓好平台,在夯实基础上做文章,始终把平台建设当作重中之重来抓,不断夯实发展基础。今年以来,累计平整土石方780万方、土地3500亩,直接保障了全

# 征地拆迁创造“经开区速度”

## 今年已征地8000余亩

区重点工业项目顺利落户和开工建设。下半年计划平整土地5100亩,土石方1700万方。基础设施不断完善,路网持续优化,黄源片区长源路、四纬路、金巢东路全面建成,龙大路竣工通车,沪昆高速经开区互通及迎宾大道景观提升工程、兴园大道提升改造工程、白改黑工程全部启动。

抓征迁,在保障发展上谋突破。截至目前,该区已完成征地8779亩,迁坟3500余穴。攻难点,集中精力推进征迁工作,下大力气破解了一批征迁难点,晶科双倍增、博能商务车、鑫邦科技等重大项目涉及的征迁难点问题得以妥善解决,兴园街道远泉134地块测量结束,土方平整正式进场施工。创亮点,

今年下半年,增加征地任务3200亩,拆迁10万平方米,预计今年全年征地将突破1万2千亩。启动了罗家石棚户区改造项目,涉及拆迁户206栋,8万平方米,在上饶经开区党工委的高度重视下,以罗家石为试点,转变安置方式,让农民真正上楼、变农民为市民。

据介绍,上饶经开区征地拆迁量一次次突破历史,预计新的一年征迁总量将超过了前三年的总和;基础设施项目建设数量达77个,将达到历史之最,为历年来最多。(陈萍)



## 党员驿站

8月6日,汉腾汽车整装车间内,“党员先锋班”的党员们正集体在生产线的“党员驿站”学习专业技术知识。近年来,上饶经开区积极推进非公党建,带动广大党员带头比作为、比服务、比贡献,“一个党员一面旗”的先锋模范作用不断增强,非公党建在企业落地生根。(郑鹏摄)



“古书记,这20个土鸡蛋你无论如何也要收下,这是我的一点心意。”77岁的管杰水激动地说道。“大爷,我帮你卖点土鸡蛋是我的分内之事,你就别再拿了。”古娟娟微笑着婉拒。

管杰水是上饶经开区董团乡联胜村贫困户,老两口年事已高,没什么收入来源。古娟娟第一次到管大爷家去的时候,看见老两口正在吃饭,饭菜上菜都成糊状,看不清楚是什么菜,老旧的平房,两个无依无靠的老人,古娟娟眼泪立即就流了下来。临走的时候,古娟娟告诉管大爷让他存下她的号码,方便以后联系,有什么事都可以直接找她。但是管大爷存不来号码,古娟娟用管大爷的手机拨自己的手机号,没想到管大爷的电话已经停机了。古娟娟于是帮管大爷存了50元的话费,这才存下了

# 把贫困户的事当成自己的事

## ——记联胜村第一书记古娟娟

本报记者 张东红

联系方式。得知古书记帮自己存了话费,管杰水说什么也不肯让她花钱,硬要塞鸡蛋给她。古娟娟这才知道老两口养了十多只土鸡,一个念头立刻在她脑海闪现:“我可以帮老人家卖土鸡蛋啊!”说干就干,古娟娟立刻把这一消息发往朋友圈,很快就有了回音。现在她已经帮管杰水卖了四五百只鸡蛋、四只土鸡。古娟娟说,这个“生意”她要一直做下去。

联胜村1400余户,6000多人口,如何精准识别贫困户,才能做到公平公正,古娟娟想到了民主评议投票。由村两委初选、各村民小组初评出名单,扶贫工作

队队员通过入户与百姓聊家常,了解初选贫困户基本情况及实地走访,最后以自然村挨家挨户投票以得票数多少的方法来确定精准识别。挨户投票,1400余户,18个自然村,想想这路都要走多少遍。但为了精准识别,达到不漏评,不错评的目的,古娟娟没有退缩。

精准识别紧张而有序进行:5月6日,村两委采取集体讨论与分片分析相结合的方式,初选出各自然村相对困难的群众。7日上午召开村民代表大会,在会上说明了联胜村的基本情况,通过投票、举手表决选出各自然村较困难的户数3至5户。为了进一步核

实初选名单的真实度和群众认可度,包片村干部带领扶贫工作队员利用一周时间通过入户了解全村52户初选户基本情况。5月11日下午整理好初选名单、打印好选票,备好投票箱,5点开始投票,结束时已是夜里11点。最终评选出51户贫困户,获得了群众的高度认可。

把贫困户的事当成自己的事,残疾证没有办理,她帮着去办;医保没有报销,她帮着去报;建立微信群,方便群众有事找她……这些事看上去很“小”,但是在贫困户那里都是大事。把这些“小”事办好,就是帮贫困户解决了大事。

嗓子哑了,鞋子磨破了,没有周末,没有午休,有时凌晨还会接到贫困户打来的电话,但是古娟娟毫无怨言,她说:我就是想实实在在帮贫困户做事,只要贫困户早日脱贫,我所有的付出都是值得的。”

# 达淋企业员工「学」创新

本报讯 8月6日《创新是青年企业家的基础素质》专题讲座在上饶经开区企业达淋新材料有限公司举办,180余名员工聆听了此次讲座。

讲座以“创新,理应为青年企业家的基本素质”为主题,从“大世、大势、大是、大事”四种客观形态,谈到要淬炼“学习、整合、协作、服务、处世、创新”六种能力,从“走什么路”“为什么学”“谈到要什么样的人生”,丝丝入扣,循循善诱,为到场员工送上了丰盛的知识大餐,课程得到大家一致好评。“老师的课程十分精彩,我们收获非常大。公司非常重视员工的创新能力,创新已经在我们公司有浓厚氛围,公司成立5年来我们总共获得实用性专利60余项。”达淋新材料有限公司副总蔡英告诉记者。

据了解,上饶市达淋新材料有限公司成立于2013年5月,主要生产FFC高端信号线,其产品成为世界500强企业惠普、伟创力、松下、佳能等供应商,配套供应打印机、3D打印机、复印机、笔记本、银行取款系统和医疗智能设备等产业链。该公司自创办以来一直秉承“团队创业、万众创新”理念,在企业不断发展中不断创新,凭借成本低、质量好、生产周期短的绝对优势迅速占领市场,快速发展壮大。目前公司新三板挂牌成功,2017年公司有望实现销售收入1.5亿元。未来将积极整合FFC产业上下游,完成FFC全自动无人化生产线,争取成为行业第一。(郑鹏)

## 消防演练



近日,上饶经开区企业晶科能源协同上饶经开区消防大队在晶科能源生活园进行消防实战演习,提高企业员工和安全管理人火灾防范意识,强化员工应急逃生和自救能力。(刘璐摄)

## ■ 快读

# 上饶经开区组团赴南昌赣州考察

本报讯 8月5日至6日,上饶经开区党政代表团赴南昌高新区、南昌经开区、赣州经开区考察,学习产业培育、招商引资、重大项目建设等方面先进经验。

代表团先后参观了南昌高新区晶能光电、艾溪湖湿地公园、101智慧大厦、规划展示馆;南昌经开区的格特拉克传动、欧菲光科技、规划展示馆;赣州经开区的孚能科技、澳鑫泰工具、金信诺光纤光缆、赣州新能源汽车科技城。

每到一处,上饶经开区党政代表团一行都认真听取园区发展规划介绍,详细了解企业生产、产业发展、科技创新、产城融合等情况,并召开座谈会。南昌高新区大力推进新兴战略产业升级,突出产城融合,积极打造智慧城市;南昌经开区改革创新项目推进工作,大力推进人事制度改革;赣州经开区精准定位产业方向,推动产业集群集聚发展,大手笔推进项目建设的发展思路、举措和成效让人耳目一新,留下了深刻的印象,大家一路看、一路思、一路议,深受启发。大家表示,这次考察活动开阔了视野,增长了见识,取回了真经,回去后将认真总结、学习南昌、赣州的好经验、好做法,结合上饶经开区实际,落实到工作实践中,转化为推动发展的动力。(朱苑 刘璐)

# 晶科荣登“财富中国500强”第284位

本报讯 记者张东红报道:近日,财富中文网发布了最新的《财富》中国500强排行榜,该榜单由《财富》(中文版)与中金公司财富管理部合作编制,考量了全球范围内最大的中国上市企业在过去一年的业绩和成就。晶科能源位列榜单第284名,排位再次前移。

晶科能源的稳健增长来源于对领先技术的不断探索,晶科始终专注于开发高效产品,从而提升竞争优势。其技术团队一直在努力优化单晶和多晶产品的成本结构。作为行业领先者,晶科一直在全力部署资源为客户提供高质量、高可靠性和高效率的产品,晶科用户分布式发电量高出行业平均水平10%。

晶科能源在“财富中国500强”榜单中屡创佳绩:2015年,以上一年近100亿元的营业收入,成为榜单上的“新面孔”,居“财富中国500强”437位。2016年晶科能源再接再厉,跃升至2016《财富》中国500强第330名,名次较上一年飙升107名。2017年再次前移,晋级中国500强的第284名。

# 50万套冲焊件生产项目开工

本报讯 8月8日上午,投资2.8亿元的上饶天河汽车零部件有限公司50万套冲焊件生产基地工程项目举行开工仪式,项目“五人行”小组成员、上饶经开区相关部门负责人、项目投资方及项目合作方负责人等出席仪式。

据悉,该项目自5月25日签约以来,“五人行”小组成员第一时间对接,当天即帮助企业完成了注册登记,半月内完成了规划方案的设计和立项等工作,从项目签约到开工建设仅用时75天,获得企业高度肯定。

该项目投资方为南京天河汽车零部件股份有限公司,项目总投资2.8亿元,用地面积约70亩,总建筑面积6万平方米,预计2017年12月底完成建设并投产,主要生产冲压件、焊件等产品,产品生产工艺水平高,自动化程度超80%,在上饶经开区目前引进的零部件企业中排名前列,项目达产达标后,可形成年产50万套乘用车冲焊件生产能力,每年销售收入不低于5亿元。(郑鹏)

# 中汽瑞华产品亮相上海车展

本报讯 记者张东红报道:近日,2017上海国际车展在上海新国际会展中心举行。上饶经开区企业江西中汽瑞华新能源科技有限公司携多款产品亮相,成为车展上一道亮丽的风景。

此次展会中汽瑞华带来了自行研发并生产的新能源汽车全产业链产品,包括纯电动公交车、纯电动物流车、纯电动观光车、车用动力电池、车用超级电容、电机、整车控制系统、充电桩等,完整覆盖了新能源汽车全产业链。

据了解,展出的整车产品都搭载了首创的“电池+电容”纯电动动力系统,弥补了单一能源在车辆使用中的不足,实现了在快速启动的同时,提高系统能量回收的稳定性,有效延长电池寿命。中汽瑞华研发并生产的锂电池产品从材料的纳米层级微观材料特性,进行晶体结构及微观形貌分析,粉末层级物化性能、热力学分析,电解液分析等,从而分析、改善原有性能,使产品具备更高的能量密度,更快地充放电倍率,更稳定地表现性能。